Dans ce diagramme; nous

utiliserons la notation +/Ppté pour

désigner une propriété Ppté

composé d'un get public et d'un
set privé. Si ces visibilités sont
amenées a changer on utilisera la

notation +/Ppté {+get; +set };
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Requin
+/Nom: string
+/NomSci: string
+/Description: string
+/Photo: string
+/Video: string
+/PhotoCarte: string
+/StatutCons: Conservation
+/FunFact: string
+/Repartion: List<Zone>
+Equals(r: Requin): bool
«enumeration» «enumeration» Personne
Zone Conservation - -
+/Email: string
ATLANTIQUE EX +/MotDePasse: string
ARCTIQUE EW : 2 :
INDIEN CR +Personne(string email, string mdp)
PAC'F'QUE EN +TOString().‘ string
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LC '
DD :
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Utilisateur

+/NbSubmits: int

+Equals(u: Utilisateur): bool

Expert

+/Surnom: string
+/DateD: DateTime

+Equals(e: Expert): bool




